

Хмельницький національний університет



Ректор ХНУ Сергій Матюх взяв участь у зустрічі з Уповноваженим із захисту державної мови Тарасом Кременем

10.05.2023

9 травня в Хмельницькій ОВА з метою обговорення завдань і заходів Програми розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Хмельницькій області на 2023 – 2025 роки відбулася зустріч Уповноваженого із захисту державної мови Тараса Кременя з керівництвом області та освітянською спільнотою. У заході взяв участь ректор Хмельницького національного університету Сергій Матюх.

«Українська мова – це наш маркер ідентичності та боротьби. Тому наша прекрасна та милозвучна мова має звучати скрізь: бути мовою органів державної влади та місцевого самоврядування, освіти і науки, сфери послуг, медицини, кіно і театру, діяльності війська та силових структур. Адже утвердження української мови в усіх сферах суспільного життя – це запорука міцного фундаменту держави», – наголосив перший заступник начальника ОВА Сергій Тюрін.



Фото: Офіційне інтернет-представництво Хмельницької ОВА

«В умовах війни ми нарешті зрозуміли, що для нас означає питання мови, культури та ідентичності. Тому сьогоднішній візит на Хмельниччину – це нова цеглина до фундаменту посилення української обороноздатності, адже українська мова це наша зброя, яку ми гідно тримаємо в руках», – зазначив Тарас Кремень.

Заступник начальника ОВА Володимир Юр'єв більш детально розповів про основні завдання обласної Програми.





Фото: Офіційне інтернет-представництво Хмельницької ОВА

Як зазначається на сайті Хмельницької ОВА, на сьогодні уже діє 16 обласних програм та 39 регіональних. Програма розвитку та функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя у Хмельницькій області на 2023 – 2025 роки стала 17 із відповідним фінансовим ресурсом, який буде спрямований на видання книжок, розмовні клуби, створення цікавих локацій в різних сферах, що сприятиме підвищенню рівня володіння державною мовою громадянами України.



Фото: Офіційне інтернет-представництво Хмельницької ОВА

Відділ зв'язків з громадськістю



Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2023

